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	Az adatbázis létrehozása 
	
	2 pont

	Az adatbázis létrehozása viz néven, valamint a táblák importálása helyes
	1 pont
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek, a szerelo és a hely táblában megjelölte a kulcsot, a munkalap táblában létezik az nevű kulcs
	1 pont
	

	Egyetlen lekérdezésben és a jelentésben sem jelenített meg felesleges mezőt vagy kifejezést, de a szükséges mezők mindegyike megjelenik 
	
	1 pont

	A pont nem adható, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó. 
	 
	

	2goz lekérdezés 
	
	2 pont

	Az utca nevére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	Biztosította, hogy minden településnév csak egyszer jelenjen meg 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT telepules FROM hely 
WHERE utca Like „Gőz u*” 
GROUP BY telepules; 
	
	

	3szerelo lekérdezés 
	
	2 pont

	Az adatokat a munkakezdés éve szerint növekvően rendezte, vagy meghatározta a legkorábbi kezdőévet 
	1 pont 
	

	A helyes rendezés mellett a legelső értéket jelenítette meg, vagy a meghatározott kezdőévet segéd- vagy allekérdezésként helyesen használta  
	1 pont  
	

	Például:  
SELECT TOP 1 nev FROM szerelo 
ORDER BY kezdev; vagy 
SELECT nev FROM szerelo 
WHERE kezdev=(SELECT MIN(kezdev) FROM szerelo)
	
	

	4naponta lekérdezés 
	
	2 pont

	Megszámlálta a rekordokat, és összegezte az anyagárat 
	1 pont 
	

	A javítási dátum szerint csoportosított 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT javdatum, COUNT(az) AS munka,  
	SUM(anyagar) AS anyagkoltseg 
FROM munkalap 
GROUP BY javdatum; 
	
	

	5aznap lekérdezés 
	
	2 pont

	A javítás dátumára vonatkozó feltételt helyesen fogalmazta meg, valamint a szükséges táblákat megfelelően kapcsolta
	1 pont
	

	A két településre helyesen fogalmazta meg a feltételt és – ha az létezik – az előző feltételhez helyesen kapcsolta 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT bedatum, telepules, utca FROM hely, munkalap 
WHERE munkalap.helyaz=hely.az 
AND javdatum=bedatum AND (telepules=”Barackfalva” 
OR telepules=”Kőváros”); 
	
	

	6szamla lekérdezés 
	
	3 pont

	A szamla táblát létrehozó táblakészítő lekérdezést készített 
	1 pont 
	

	A pont csak akkor jár, ha a táblát a lekérdezés segítségével létrehozta. 
	
	

	A számla értékét megadó kifejezés helyes 
	1 pont 
	

	A javítási dátum évére helyesen szűrt 
	1 pont  
	

	Példa a feladathoz tartozó lekérdezésre: 
SELECT az, javdatum, munkaora*1500+anyagar+1000 AS ertek  
INTO szamla 
FROM munkalap 
WHERE YEAR(javdatum)=2001; 
	
	

	7erdei lekérdezés 
	
	3 pont

	Mindhárom táblát használta, a táblák közötti kapcsolat helyes 
	1 pont 
	

	A névre vonatkozóan helyesen szűrt 
	1 pont 
	

	A település nevére helyesen szűrt 
	1 pont 
	

	A megoldás helyesnek tekintendő a telepules mező megjelenítésével és a nélkül is
	
	

	Például: 
SELECT javdatum, telepules, utca 
FROM szerelo, munkalap, hely 
WHERE szerelo.az=munkalap.szereloaz 
AND munkalap.helyaz=hely.az 
AND nev="Erdei Imre" 
AND telepules="Sárgahegy"; 
	
	



	8csoport jelentés 
	
	3 pont

	Jelentést készített 8csoport néven 
	1 pont 
	

	A megfelelő címek, dátumok párosítását a táblák közötti kapcsolat létrehozásával vagy segédlekérdezéssel biztosította 
	1 pont 
	

	A javítás dátuma szerint naponként csoportosított 
	1 pont  
	

	Példa a segédlekérdezésre: 
SELECT javdatum, telepules, utca FROM munkalap, hely 
WHERE munkalap.helyaz=hely.az; 
	
	

	Összesen: 
	
	20 pont


 
gyakorlati vizsga 0921 	2 / 14 	2010. május 17. 
gyakorlati vizsga 0921 	2 / 14 	2010. május 17. 
1. oldal
